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1. Suma wszystkich liczb ztozonych jednocyfrowych wynosi:

[ 1A)29 [ ]B)27 [ ]c)30 [ 1D)20

2. Ktéry utamek z danych nie ma rozwiniecia dziesiethego nieskonczonego?

(A [(IB)g (o33 []0) 105

3. Dziatka w ksztatcie rombu o przekatnych 750 m i 420 m ma powierzchnie:
[ ]A) 15750 m* [ ]B)15750 a [ ]C)157,50 ha [ 1D)15,75 ha

4. W zapisie rzymskim liczba 1648 to:
[ ] A)MCDXLVIII [ ] B)MDCXLVIII [ ] c)ymMDcLXVIII [ ] D)mcDLXVII

5. W ktérej zamianie popetniono btad?

49 38 64 47
[JA)z2=14 ey B=316) [(o)% =43 (0¥ =235

6. Odcinek 50 km na mapie w skali 1:4000000 ma diugosé¢:
[ ]A)12,5cm [ ]B)125cm [ ]C)0,125 cm [ ]D)1,25cm

7. Pigciokrotna réznica liczb (-6%’ i (2%’ wynosi:
[ ]A)-4325 [ ]B)-40,75 [ ]c)43,25 [ ]D)-19,25

8. Trzy dziatki majg powierzchnie: 1260 m? 8,6 a; 1,2 ha. Laczna powierzchnia tych dziatek wynosi:
[ ]A)1412 m? [ ]B)141200 m? [ ]c)141,2a [ ]D)1412a

9. Wartos¢ wyrazenia (4% - 2,5) : 0,6 + 131 wynosi:

2
[]A)15,75 (18163 []c)16,5 [JD)155
10. Kierowca jechatl przez 2,5 h z predkoscig 60 km/h i przez 3 h z predkoscig 50 km/h. lle kilometréw tacznie
przejechat?
[ ]A)280 km [ ]B)300km [ ]C)340 km [ ]D)360 km

11. Jeden metr szescienny powietrza wazy 1,2 kg. Powietrze znajdujgce sie w szescianie o krawedzi 7 m wazy:

[ ]A) 4,116t [ ]B)4116 kg [ ] C)41160 dag [ ]D)41,161
12. Rozwigzaniem réwnania %5 = 2x5- 5 jest liczba:
|:| A) naturalna |:| B) zero |:| C) catkowita |:| D) wymierna

13. Podstawa graniastostupa prawidiowego nie moze byé¢:
|:| A) kwadrat |:| B) romb
|:| C) trojkat rownoboczny D D) pieciokat foremny
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14. Po obnizce o0 30% cena telewizora wynosi 2800 zt. Cena telewizora przed obnizka to:
[ ]A)5200 zt [ ]B)4800 zt [ ]c)4000 zt [ ] D) 3600 zt

15. Prawda jest, ze:
|:| A) ostrostup moze miec trzy sciany
|:| B) kazdy graniastostup ma w podstawie kwadrat
|:| C) przekatne kwadratu sg rownej dtugosci, dzielg sie na potowy i sg prostopadte
|:| D) kazdy deltoid jest rombem

16. Janek kupit dwa zeszyty po 5,50 zt, diugopis i trzy otléwki. Razem zaptacit 23 zi. lle kosztowat dtugopis a ile
olowek, jesli dtugopis jest pie¢ razy drozszy od otéwka?

|:| A) dtugopis 5 z, otéwek 1 zt |:| B) dtugopis 2,50 z, otéwek 0,50 zt
|:| C) dtugopis 7,50 zt, otowek 1,50 zt |:| D) dtugopis 10 zt, otdéwek 2 zt

17. Srednia arytmetyczna liczb pierwszych mniejszych od 20 jest réwna:

A 7.5 [IB)8g []c)s,75 []D)9625

18. Wielokat, ktory ma tyle samo bokéw co przekatnych, to:
|:| A) czworokat |:| B) pieciokat |:| C) szesciokat |:| D) siedmiokat

19. Najwigkszg z danych liczb jest:

[ ]A)16% [ ]B)32" [ ]c)s® [ |D)64"
20. Réwnosé 9 .3 jest prawdziwa dla:

: x+1_4lestP :

[ JA)x=3 [ ]B)x=12

|:| C)x=11 |:| D) zadna z wymienionych

21. Suma cyfr liczby 10° - 10? jest réwna:

[ 1A 18 [ ]B)27 [ ]c)36 [ 1D)45

22. Kasia i Basia majg razem 18 lat, Basia i Jola - 23 lata, Kasia i Jola - 19 lat. lle lat ma kazda z dziewczynek?
[ ] A)Kasia 11, Basia 7, Jola 12 [ ] B)Kasia 7, Basia 12, Jola 11
|:| C) Kasia 12, Basia 11, Jola 7 |:| D) Kasia 7, Basia 11, Jola 12

23. Graniastostup, ktéry ma 60 krawedzi, to:
|:| A) graniastostup trzydziestokgtny |:| B) prostopadtoscian
|:| C) graniastostup szesciokatny |:| D) graniastostup dwudziestokgtny

24. Suma dtugosci krawedzi szescianu wynosi 600 cm. Objetos¢ i pole catkowite tego szescianu wynosza:
[ JA)V=1251,Pc=15dm? [ ]B)V=1251, Pc =150 dm?
[ Jc)yv=1251 Pc=15m? [ ]D)V=1251,Pc=15dm?

25. Prawdag jest, ze 93,15%., to:
[ 1A)9,315% [ ]B)0,9315% [ ]C)931,5% [ 1D)9315%

26. Liczbe 600 zwiekszono o 25%. O ile procent trzeba zmniejszy¢ otrzymang liczbe, aby otrzyma¢ liczbe 600?
[ ]A)015% [ ]B)020% [ ]C)o25% [ ] D)o 30%
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